
GEOGRAFIA FIZYCZNA RUMUNII

Poziom trudności: Średni

1. KTÓRA Z PODANYCH KRAIN GEOGRAFICZNYCH TO INACZEJ TRANSYLWANIA

A - BANAT

B - SIEDMIOGRÓD

C - MOŁDAWIA

D - DOBRUDŻA

2. KTÓRE Z PODANYCH MIAST NIE JEST MIASTEM RUMUŃSKIM

A - ARAD

B - GAŁACZ

C - STEBNIK

D - BRASZÓW

3. POWIERZCHNIA KRAJU WYNOSI-w km.2

A - 212366

B - 219699

C - 238291

D - 274612

4. NAJWYŻSZY SZCZYT KRAJU-MOLDOVEANU WZOSI SIE NA WYSOKOSC-w m.n.p.m

A - 2527

B - 2535

C - 2544

D - 2569

5. FLAGA RUMUNII TO TRZY PIONOWE PASY

A - ZIELONO-BIAŁO-ZIELONA

B - NIEBIESKO-ŻÓŁTO-CZERWONY

C - CZERWONA-BIAŁA-NIEBIESKA

D - ZIELONA-NIEBIESKO-ŻÓŁTA
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6. LICZBA LUDNOŚCI RUMUNII WYNOSI

A - 20 082 000

B - 21 673 000

C - 24 573 000

D - 25 082 000

7. W KTÓREJ KRAINIE HISTORYCZNEJ LEŻY STOLICA PAŃSTWA

A - BANAT

B - WOŁOSZCZYZNA

C - SIEDMIOGRÓD

D - DOBRUDŻA

8. KTÓRA Z PODANYCH RZEK NIE PŁYNIE PRZEZ RUMUNIE

A - DUNAJ

B - ALUTA

C - LABOREC

D - SERET

9. Z KTÓRYM Z PODANYCH KRAJÓW RUMUNIA MA NAJDŁUŻSZĄ GRANICE

A - WĘGRY

B - SERBIA

C - BUŁGARIA

D - MOŁDAWIA
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Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. C

4. C

5. B

6. B

7. B

8. C

9. C
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